

很多朋友在找时都会咨询coinbene和coinbene被骗可以追回钱，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是coinbene被骗可以追回钱？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

bchc是比特现金硬分叉造成的一种数字货币。

温馨提示：根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，我国境内没有批准的数字货币交易平台。根据我国的数字货币监管规定，投资者在自担风险的前提下拥有参与数字货币交易的自由。

应答时间：2022-01-20，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

第一、Bibox交易所。BIBOX交易所于2017年11月10日正式开盘上市，成为国内唯一一家同时具有期货、人工智能、交易策略委托的巨型大容量交易所，支持195个交易对，90个币种，24小时交易量高达250亿元。Bibox平台创始团队是一批来自高科技企业的精英组成，不但包括早期的比特币玩家和区块链技术的践行者，互联网连续的创业者，而且包括传统金融交易市场的从业者，高科技天使投资VC，以及业内顶尖的AI人工智能精英。手续费：0.1%。

第二、OKEx交易所。OKEx是全球著名的数字资产交易平台之一，隶属于OKEx Technology Company Limited，OKEx创立时，获得了世界领先投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，2014年初OKEx获得了中国著名的风险投资基金策源创投、香港上市公司美图(01357.HK)创始人旗下的隆领投资千万美元的A轮投资。特色:支持期货和杠杆交易，自有代币OKB，手续费：0.02%-0.2%。

第三、币安(Binance)。币安(Binance)，币安交易平台是由赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台，支持526个交易对和163个币种，是国际领先的区块链数字资产交易平台。

第四、MXC交易所。MXC是一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台，目前支持186个交易对和128个币种，以公平合理的行业红利分配机制作为MXC的发展核心，旨在于让交易员与投资者共享区块链技术所带来的财富的同时，获得更加丰富、可靠且安全的交易服务。手续费：0.1%。

第五、火币(Huobi Global)。火币全球专业站，是火币集团旗下服务于全球专业交易用户的创新数字资产交易平台，致力于发现优质的创新数字资产投资机会，目前支持488个交易对和211个币种。手续费：0.1%-0.2%。

第六、LBank交易所。LBank成立于2017年10月，是一家面向全球用户的创新型数字资产交易的平台，主要面向全球用户提供安全、专业、便捷的数字资产兑换服务，平台上线资产均经过内部严格的尽调审核流程，根据不同的公链体系设立了五大交易区，每个交易区都有丰富的数字资产交易品种，目前支持140个交易对和108个币种。手续费：0.1%。

第七、胖比特(FatBTC)。FatBTC是2014年创立的的老牌比特币交易平台，支持91个交易对和49个币种，面向全球玩家提供数字资产和法币的交易服务，在加拿大、香港设有分支机构，目前支持中英双语，正在开展日韩新加坡等地区业务。手续费：0.0%-0.2%。

第八、Hotbit交易所。Hotbit交易所是专注于币币交易的数字资产交易平台，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产交易服务，目前支持436个交易对和240个币种。手续费：0-0.25%。

第九、Bit-Z交易所。Bit-Z创建于2016，服务器目前位于美国，是全球数字货币交易平台，使命是提供安全、高效的服务，目前支持226个交易对和146个币种。手续费：0.1%。

第十、CoinBene交易所。CoinBene交易所作为全球最具信赖的数字资产交易平台，支持202个交易对和170个币种，用户遍布全球180多个国家和地区，自2017年成立以来，CoinBene注册用户飞速增长，总用户量超300万，最高日交易额高达30亿美元，仅仅用了一年多的时间，就在CoinMarketCap取得了排名前6的好成绩。手续费：0.1%。

只能说比较正规，投资都是有风险的，不做投资意见。

井通公链可发的原生币（“Gas”燃料币），井通公链作为井通SWT的主要应用场景，提供针对企业和消费端的基于区块链技术的有效去中心化平台，支持企业级应用接入服务和终端消费者上链。

总量固定为6000亿个，具体流通数量根据井通公链生态应用和交易量需求逐步释放，目前流通量约为1000亿，流通总市值约为10亿美元，可信节点26个，总账户数120,000个，总应用数64

2014年发行，2017年8月上线Coinbene交易所，另外井通钱包可交易井通币，目前主要交易量也在钱包

井通币是由井通公司发行的，并且作为井通公链的燃料币，如果要对井通币的发展

前景作出分析和判断，那么首先需要了解井通这家公司。

井通科技提供企业级的面向应用的区块链通用平台，方便企业用户接入并使用区块链技术。项目团队在2011年由硅谷华人科学家组建，2014年正式推出可支持商业应用的底层技术平台，是国内第一家从事区块链底层技术研发的公司。

拓展资料

一、技术方面的优势主要在于：

井通在技术实现和应用场景上具备“瑞波+以太坊”的组合优势，一方面比瑞波的适用面更广，除了法币也可接入各种智能资产，另一方面井通智能合约比以太坊更加优化，井通采用异步调用方式，共识和智能合约执行彼此独立完成，确保智能合约并发量无上限，具有类似闪电网络的快速秒级确认功能，未开源。

二、目前在数字资产实现上，比特币、以太坊、瑞波等系统具有某方面的不足，比如比特币无法实现智能合约、瑞波的中心化特征等，而井通走双向路线，采用银关模式管理简单智能资产，在这里实现万物相连，万值相易，并且用类OSPF协议打造了高效的撮合算法。与此同时，井通也支持智能合约，对复杂的智能资产进行管理。这样的处理方式，是因为智能合约是有成本的，简单的智能资产是不必要浪费智能合约的功能的。

与上图所列几类系统不同的之处是，井通作为之前国内链圈的企业，考虑到实际的业务开展和大客户推广，在技术代码上采取了不开源的态度，实际控制人周沙近期表示未来会逐渐走向开源。

都看完了嘛？相信现在您对coinbene有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多coinbene被骗可以追回钱知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！